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NMPUHLUUIMDbI

KAXObIN YHYEHWK MPUHOCUT BAJIT KAXKOBbIWN YYUTESIb MPUHOCUT BAJI/T!

CornacoBaHHOCTb KpUTEpPMEB C MpUopuUTeTaMim Pa3BUTUA deaepanbHOM U PermoHaibHOM
cMCTeMbl 06pPa3oBaHUA

[TpeeMCTBEHHOCTb C KPpUTEPUAMN rnpeblaywmx pel;lTl/lHI_OB, BO3MOXHOCTb onpenesjieHn4
ONHaMUMKKN IO Ka>xXOOMY MNMOoKa3aTeslto

MoTuMBMpYyOLLME KPUTEPUN
OTKPbITOCTb M MPO3PAYHOCTb PACYeTOB, BO3MOXXHOCTb 3apaHee NpocymMTaTb pe3ynbraT

O6beKTUBHbIE OaHHbIE TOTbKO U3 cbe,uepaanblx N pPermMoHaJibHbIX l/IHd)OpMaLI,l/IOHHbIX CNCTeM



PACHET MAX BAJIJ1A TTO BJTOKAM

=% MMHWCTEPCTBO OEPA3OBAHMSI
3¢ MOCKOBCKOW OB/IACTH

Pe3ynbTaThl Bannbl Bannbl [NpoLecchbl Bannbl Bannbl
2023 2024 2023 2024

YyacTme B oninMnmagax

EM 25 25 (06yuatoLLmecs) 5 5

ora - 10 KanpoBbiv NoTeHUMan 10 15
2PPeKTUBHbLIN 06pa3oBaTENbHbIN

LindpoBoe ob6pazoBaHme 10 30 KOMMAEKC 10 10

DyHKLMOHaTbHAga rPaMOTHOCTb 5 5 NHHOBaLWMOHHAaA OeATeNbHOCTb 10 10

Bcepoccuinckan onvMnuana 20 30 CoumanbHaga akTUBHOCTb 15 15

LLIKOTbHMKOB

Bcepoccuinckoe yeMnmoHaTHoe

OBMXKEHMe No NpodeccroHarbHOMYy

MacTepcTay, HTO/HTO Junior, 5 5 JKOHOMUYeCcKMe nokasaTenu 20 20

ABUANMNUKC

OnuMnumanbl U TBOpYeCcKme 5 5 OpraHusaumsa npodusnibHoro B 10

KOHKYpPCbI (0byyatoLimecs) obyuyeHusa

MOTUMBMPYIOLWKMIM MOoKa3aTe b (OTCyTCcTBME LWTPadHbIX 6annos) 20 10

CyMMa Bcex 6annos: 110 + 85 + 10 = 205




HOBOE B PEUTUHIE LLUKOJ 2024

MWHUCTEPCTBO OBPA30BAHUA

J4s( MOCKOBCKOW OBJIACTH
MNMOKA3ATE/b NCKTIOUUInN AOOBABUIIUN

R1 EM be3 namMeHeHUM
R2 ora HoBbIM NokasaTenb

SddekTMBHag paboTa B cucTeMe «Mod LiKona»
R3 LindpoBoe obpaszoBaHue Mcnonb3oBaHme LIOC dona netemn, MetoLWmMx y4eTHyo 3anmcb B ECUA

Mcnonb3oBaHMe LMPPOBOIro KOHTEHTA CUCTEMbI «MOg LWKOoMa»
R4 DyHKLMOHaNbHaga rpaMoTHOCTb be3 namMeHeHUM
R5 Bcepoccuimckaa onmMmnumana WKOMbHMKOB HoBaa dopmyna pacueTa

BCGpOCCMPICKOG yeMrnmoHaTHOEe OBM>XeHWMe 1o

R6 npodecchoHanbHoMy MacTepcTtay, HTO/HTO Junior, be3 namMeHeHUM
ABUNMMMNUKC
R7 Onmmnumagbl 1 TBOpYeCKMe KOHKYPChl (oBy4datoLumecs) OBHOBMEHHbIN NMepedYeHb ONMMMNMAA U KOHKYPCOB
P1 YyacTue B onnMnumagax (obydatoimecs) be3 nameHeHUM
MeTognyecKnm aKTvB

p2 KagpoBbIM noTeHUMan PesynbtaTthl MKY MNen. Harpyska

TecTupoBaHue gMpeKTopa
pP3 OPPeKTMBHLIN 06pa3oBaTENbHbIN KOMMMIEKC SdPeKTMBHOE yrnpaBieHue
P4 MHHOBaUMOHHaaA OEeATEeNbHOCTb PAM OOHOB/EHHbIN MepeYeHb MPOeKTOB

a Y mxcs B 4on. BaHMM
P5 CoumanbHaa akTUBHOCTb MNocelueHMe My3eeB Hona obyuarouxes 8 aon. 06pasosa
MpoueHT oocToBePHOCTM OaHHbIX CMT
PacuyeTbl Mo pyKoBoAUTENAM HOBMEHHble NoarnokasaTenu

P6 DKOHOMMUYecKMe rnokasartenm Py A + | OBHOBEHHEIE NoanoKasaTen

BHELUHWM COBMECTUTENAM CooTHOLLeHMe nefaror / ydeHUK
p7 OpraHmsaumsa NpodunbHoro obyyeHms HoBbln NokasaTenb

MoTneM pyI-OLLLl/Il7I MOKa3aTeslb

Heo6beKTVBHbIE pe3ysbTaTbl
BIpP




R1-EI3

R5 - BcOLU

250+

PermoHanbHbIM 3Tan
(mnobeouTtenun n Nnpusepsnsl)

He npeopnonenu noporu B 2023 roay

ElM2 - 17 wkon
BcOLL — 29 wkorn
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Seral

Sera2

MUWUHUCTEPCTBO OBEPA30OBAHUA
MOCKOBCKOW OBJIACTU

BE3 USMEHEHUN

KonmyecTBo BbINYCKHMKOB 11 KNaccoB, HabpaBLUMx Ha EMD o1 70 6annoB, C y4eToOM pe3y1bTaTOB BbliMYCKHUKOB
C OrPaHUNYEHHbIMN BO3MOXXHOCTAMWM 30000OBbS.

~Seral = cyMMa pe3ynbTaToB/KO/IMYECTBO Ye/IOBEKO-3K3aMeHOB.

KonmyecTBO BbINMYCKHMKOB, HabpaBLUMX:

70 - 80 6annos - 80 6annos; 81 - 99 6annos —90 6annos; 100 6annoB — 100 6annos.
Pe3ynbTaTbl BbiNYCKHMKOB ¢ OB3 yunTbiBatoTCA C KO3PPULIMEHTOM 1,2.

KonmuecTBo BbiINYCKHMKOB 11 KNaccoB, HabpaBLUMxX 250+ No pe3ynbTaTaM Tpex NpeagMeToB.

~Sers2 = cyMMa 6annos/KonnyecTBo BbiNYCKHMKOB, cAaBaBLUMX TPU U 60/1ee 3K3aMeHOB.

50 6ann0B 3a Ka)X40ro BbIMyCKHMKA.

Tak>Ke y4nTbIBAOTCA:

1) 165+ No pe3ynbTaTtamMm caayu:

- 3-x npeamMeToB EIND, 0AMH 13 KOTOPbIX MaTeMaTUKa 6a30BOro YPOBHS;

- 2-X NpeaMeToB EM3 (kpoMe MaTeMaTuKu 6a30BOro YpoBHS) M UMeEIoLLMX AunnoM nobegutend/npusepa
3aKnto4YmMTenbHOro atana BcOLU (o npeamMeTaMm, BXOOALWMM B nepedeHb ang cgadmn EN3);

2) 85+ no pe3ynbTataM coayu:

2-x npegmeTos EM3, ogMH 13 KOTOPbIX MaTeMaTrKa 6a30BOro YPOBHSA, U MMeLWMX Auriom nobegutena/npusepa
3aKoumMTeENnbHOro atana BcOLU (no npegMeTaMm, BXogAaLWMM B nepedeHb ana caadm EN).



Sera3

Sera4
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! BE3 USMEHEHUM

KonmnuyecTBo BbINYCKHWMKOB 11 KNaccoB, NpeoaoneBLLUMNX MUHUMabHbIM MOPOr Mo npeaMeTaM (MaTteMaTmKa,

PYCCKMM a3blK, PU3MKaA, XMMUE, BLMonormda, obLecTtBo3HaHne, MHdopMaTMKa).
>Sera3 = Konu4yecTBo 6annoB No KaXkaomy npeameTty / KonuMyecTso BbiNYCKHUKOB, cAAaBaBLUMX NpeaMeT.
3 6anna 3a Ka)xgoro BbIMyCKHKMKA MO NpegMeTaM: MaTeMaTMKa, PYCCKUIM A3blK, dU3MKaA, XMMUg, bronorms,

obLecTBO3HaHMeE, MHPOPMaTMKA.

[Jona MmeganuncToB, coaBLlmX EMND n HabpaBLlimx 70 1 6bonee 6annoB KaXkabl .
>Sera5 = (KonnMyecTBO MeaanmucToB, caaBLUMX Ha 70 n 6onee 6annoB Ka)Xabli aK3aMeH/obLiee KonmMyecTso

Mepanucros) X 100
100 - 81% — 100 6annos; 80 - 51% — 50 6annos; 50 1 MmeHee % — O 6bannos.

R1=Sers] + Sera2 + Sera3 + Sera4
Mopor ans «3es1eHou 30HbI»: 1 o6yyarLnics, Ha6pasLwwmnm 250+ no pesysibTaTaM Tpex NnpegmMeTos.

PacyeT noka3saTtenda EMNa
[MpounnoxeHme, cnamgbl 27-28
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CooTtBeTcTBME pe3yfibTaToB O 2 1 rogoBbiX OTMETOK MPW YCNOBUKM CBOEBPEMEHHOIO BbICTaBNEHNA rOO0BbIX

OTMETOK.
2Soral= (KOHM‘-IeCTBO BbiINMYCKHUKOB 9 KJlacca, uMmerowmnx pesynbtat Old, npeBbILLIaIOLI.IMﬁ roooByro oTMeTKy

Ha 2 U 6onee 6anna xoTa 6bl N0 ogHOMY nNnpeaMeTy/KONMYeCcTBO BbiIMYCKHUKOB 9 Knacca, AonyLIeHHbIX
A0 rocyaapcTtBeHHOM UToroBomn artrecrtauuum) x 100

100 - 71% — O 6annos; 70 - 41% - 50 6annos; 40 1 MeHee % — 100 6annos.

R2 =Sor>

PacyeT nokazartena Ord
MMpunnoxxeHwne, cnang 29




SaKT

CTAPOE

ona negaroryeckmx pa6OTHl/|KOB, aKTUBHO NCIMOJ1b3YOLWMX

cepBucbl PIrMNC «Moq wkona» B obpasoBaTeslbHOM npoLiecce.

2SaKT = (Ne x 100%) / Na.

Ne — KOTMYeCcTBO negarormyeckmx pa6OTHl/IKOB, aKTBHO
NCMOJTIb3YLWKMX CepBUNCblI CNCTEMDI «Mog LKoMa»

B O6pa3OBaTeﬂbHOM rnpouecce

MUNHVMYM 1 BXoaO B CNCTEMY 3a MeCHALl,

Na- KONMM4eCcTBO NeaaroroB B LUKOJeE.

Spmul
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2ddeKkTnBHAa paboTa B cucteMe «Mog LKona»
>SpMw=(R+P+G+0+..)/N, roe

R — nokasaTtenb 3PPeKTUBHOCTM CTEMEHWM HaMoSIHEHUS
pacnmcaHmMa (oNg BCeX K1acCcoB [OO/MKHO 6ObiTb CO30aHO
pacnmcaHme), NPOLEHTbI;

P — nokasaTtefib 3OPeKTUBHOCTM BeOeHUSa MMIaHMPOBaAHUS
(g Bcex YPOKOB [OOMMKHbl OblTb YKasaHbl TeMbl Yypoka
UM JoMallHee 3afaHne), MPoLEeHThI;

G — nokasaTenb 3QPeKTUBHOCTU BeeHMSa KypHania (19 Bcex
YPOKOB AO0/MKHblI OblTb MPOCTaBNeHbl XOTA Obl OQHA OTMETKA,
MHbdopMauma ob OTCYTCTBMW  YUYEHMKA WM KOMMEHTapuUM
K YPOKY), MPOLEHTHI,

O - nokasaTes/lb CBOEBPEMEHHOCTM BbICTaBNEHMUA OTMETOK
(DoNga OTMeTOK, BbICTaBMEHHbIX B AeHb NpoBeaeHMa ypoKa 40
21:00 (on9 wkon ¢ obydyeHMeM B OBe cMeHbl - o 13:00
crnepytouwero [gHd), oOT o06buero KomnyecTBa OTMETOK,
BblCTaB/IE€HHbIX 3@ OTYETHbIN NepMoL);

N — KONMYeCcTBO nMokKasaTenen (B TedyeHMe roda MoryT
0006aBNATbCA AOOMONHUTENbHbIE MOKa3aTeM MOHUTOPMHIA
Xo[4a BHeOpeHMAa CUCTEMbI «Mog LLIKOSa»).



Sucod

CTAPOE

KoaddumumeHt npumeHeHus WKOI «Chepym» negarornyecknumm
pPaboTHMKaMK 7 obyyatoummmcs obuleobpa3oBaTeibHbIX
opraHmM3aumnm

2Sucod = ((P3/Po x 100%) + (U3/Uo x 100%)) x K

P3 - KO/IMYECTBO nefarormyecKmx PabOTHMKOB,
3apernctpupoBaHHbiX B MKOI «ChepyM», HanMcaBLmx He MeHee 10
COOBLLEHMI B YaTax, 3a OTYETHbIN Nepuoa,

Po — obLlee KoNMYecTBO Negarormyeckmnx paboTHMKOB,

U3 - KonmyecTBO 0OOy4YaloLMXcd, 3apernctpmpoBaHHbiX B MKOT
«Chepym»,

Uo - obLlee KonnyecTBo obydatoLLmxcs,

K - Hanuume  3aperncrtpmpoBaHHOM  oblleobpa3oBaTelbHOMN
opraHm3saumnm B NKOTI «Chepym».
K =1, ecnn obueobpasoBaTenbHasa opraHM3auUma 3apermcTpmupoBaHa
B MKOTT «Chepymy,

K =0, ecnu obuleobpasoBaTenibHasg opraHM3aLma

He 3apernctpupoBaHa B MKOI «Chepym».

R3 = SakT + SpMW + Sncd + Say3 + SKOHT
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HOBOE
Snoy3 Jonga goeten B Bo3pacTte oT 10 4o 18 NeT, UMeoLWmMX YY4ETHYIO

3anucb ECHNA

rsays = (E x 100%) / N

E — Konn4yecTBO OeTcKux (0bydatoLmecs WKOsbl B BO3pacTe
oT 10 0o 18 neT) yyeTHbIX 3anmcen B ECMA

N - obuwee konmyectBo obydatouwmxca 5-11 knaccoB
B 06LLle0bpa3oBaTelbHOM OpraHmM3aumm.

0-79% - 0 6annos; 80 -89 % -~ 20 6annos;

90 - 94 % — 50 6annos.; 95 -100 % — 100 6annos..

SKOHT Mcnonb3oBaHMe LMPPOBOro KOHTEHTA CUCTEMbI «Mod
LIKONa»
TSKOHT = (C + B) x100% / (L x 2)
C - KonnyecTBo ypokos ¢ LO3;
B - KOMMYeCTBO YPOKOB C MCMOJSIb30BaHMEM BUBAMOTEKM
KOHTEHTQ;
L — obLiee KOM-BO YPOKOB.

PacuyeT noka3aTtena UndppoBoe ob6pasoBaHue
[MpounnoxeHume, cnamgbl 30-31
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[onsa oby4atoLmxcsa 8-x KNaccoB, yCrneLHo HarnncaBLLnX permoHanbHyo anarHoctmdeckyto paboty (PLOP)
Mo oLeHKe PYHKLMOHaNbHOM MPaMOTHOCTM.

>Sér = cyMMa 6annos/KonnMyecTBo Bcex obyyalowmxcs B napansienm 8-bix Kaccos

6a30BbIN ypoBeHb — 20 6annos.;
MOBbILLEHHbIN YpOBeHb — 30 6annos;

BbICOKUM ypoBeHb — 50 6annos.

JononHutenbHo 4 6anna B cnydae nposeneHna POP B KOMNbloTepHOM popMme.

* [1na obLleobpa3oBaTe/ibHOWM OpraHmM3aLmm, ocyLLecTBAaoLEn Habop 0By4datoLMXca ¢ 9-ro Kfacca, y4nTbiBakoTCs

pe3ynbTaTbl POP 3a 9-bin Kacc.

R4 = Sér

PacuyeT nokasatenda ®YHKLUMNOHAJIbHAA TIPAMOTHOCTDb
[TpunoxeHue, cnang 32




CTAPOE

KonunuecTtso nobeautenen n npmnsepos BcOLL.

¥SBcow = cyMMa 6annos

PermoHanbHbIN 3Tan:

nobegutens — 50 6anno.; npusep — 30 6annos.
3aKtouYnTENbHbIM 3Tam:

nobegutens — 100 6annos; Nnpusep — 70 6annos..

KonwnuectBo nobegmtenein 1 NpmM3epoB MexayHapoaHbIX ONMMNnag
YSMexa = cyMMma 6annos

30/10T0 — 200 6annoB; cepebpo — 150 6annos; bpoH3a — 130 6annos.

B cnydae, ecnu obyyaoLlmincs, AOCTUTLLMIA pe3ybTaTa No AaHHOMY
rnokasaTeno, B NpefllecTBytolleM ydebHoM rogy obydanca B OO

M NepeLlen B APYryto WKomy, To 6ansbl Mo JaHHOMY MoKasaTesnto
OenaTca Mexkay oblleobpasoBaTe/bHbIMU OpPraHM3aumMaMy rnononam

MeToauka pacyeTa: cyMMa 6an10B /KonmnmyecTBo ydalmxcs 9-11
KraccoB
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MeToguKa pacyeTa: cyMMa 6annoB (c yueTtoMm 3hheKTUBHOCTH)

2dPdPeKTUBHOCTbL = (Kon-BoO nobegutenen n npmsepos P23 BcOLL/kon-s8o
yyacTHMKoB P2 BcOLL)*100%

Ecnu:
- 3ddekTrBHOCTL < 30%

To:
CyMMa 6annos /2

- Cymma 6annos > 150

HauncneHune 6annoB = MecTo B Knacrtepe

N U NN

)

10.

0 nepBUYHbIX 6bannos — 0 6annos;
1- 49 nepBUYHbIX Gannos —1 6ann;
50 - 99 nepBMYHbIX 6annoB — 2 6anna; 10 nepBbIx MecT crmcka
100 - 149 nepBUYHbIX BannoB — 3 6anna; -

150 — 199 nepBUYUHbIX 6annos — 4 6anna; 30 6annos,
200 - 249 nepBUYHbIX 6annoB — 5 6annos;
250 — 299 nepBUYHbIX Bannos — 6 6annos;
300 — 349 nepBUYHbIX 6annos — 7 6annos;
cnenyrouime

350 - 399 nepBUYHbIX 6annoB — 8 6annos;

400 - 449 NepBUYHbIX 6351108 — 9 6annos; 20 mecT cnincka

1. 450 - 499 nepBUYHbIX 6annos — 10 6annos.; -

12.
13.
14.
15.
16.

500 - 599 nepBUYHbIX 6annoB — 12 6annos;
600 — 699 NepBUYHbIX Bannos — 14 6annos.;

25 6annos

700 — 799 nepBUMYHbIX 6annos — 16 6annos;
800 - 999 nepBUYHbIX 6annoB — 18 6annos;
1000 u 6bonee — 20 6annos.

PacuyeT nokasaTtend BcOLU
MpunnoxxeHue, cnamg 33
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Mobenutenn n Nnpusepbl drHana YemnumoHaTta Nno npodeccrnoHanbHOMy MacTepcTBy «podeccrnoHanbi»
n drHana YemMnumoHaTa BbICOKMX TEXHOMOM MM

2S¢y = cymma 6annos

nepBoe MecTo — 100 6annoB.; BTopoe MecTo — 80 6annoB; TpeTbe MecTo — 60 6annos.

MNobeountenn n npmsepbl PMHaNa HaLMOHANbHONO YeMMnMoHaTa NPoPeCcCMoHaIbHOro MacTepCcTBa cpean
MHBaNMAOOB UM NUL, C OrPaHNYEeHHbIMU BO3MOXXHOCTAMW 300P0BbA «ABUIMMMUKCY.

>Sdabunumn = cymma 6annos

nepBoe MecTo — 100 6annoB.; BTopoe mecTo — 80 6annoB; TpeTbe MecTo — 60 6annos.

KonunuecTtso nobegutenem, MpmsepoB U y4acTHUKOB durHanbHoro atana HTO / HTO Junior
YSHTO = cyMMa 6annoB
nobenutenb — 100 6annoB.; npusep — 70 6an10B; y4acTHUK dUMHaNbHOro atana — 50 6annos.

R6 = Sy + Spadbunmmn + SHTo

PacyeT nokazatena NPO®. OJIMMIMMNAADI
[MpounnoxeHume, cnang 34
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KonunyectBo nobenutenem n npmsepoB GUHaNIbHOIO 3Tana BCEPOCCUMNCKMX KOHKYPCOB.
>SKOHKp$ = cymma 6annos

nobegutens - 100 6anno.; npusep - 70 6annos.

KonunyectBo nobeantenem n Nnpm3epoB permoHanbHOro aTana KOHKYPCOB.
Y~SKOHKMO = cyMMa 6annos
nobepoutenb — 50 6annoB.; npusep — 30 6annos.

KonunuectBo nobeguntenem n npmsepoB «[Mpe3angeHTCKUX Urp» 1 «MNpe3maeHTCKMX COCTA3aHn My
~ScnopT= cyMMa 6annos

3aK1to4uYnTENbHbIM 3Tan: NnobeguTenb — 50 6anno.; Nnpmsep — 30 6annos.

permoHanbHbIM 3Tan: nobegutens — 20 6annos; npusep — 10 6annos.

KonunuectBo nobegutenem n npmnsepoB perMoHanbHOro atana onMMnmanbl «[JyxoBHoe KpaeBegeHune
NogMOCKOBbS»

>SAKn= cyMMa 6annos

nobepouTtenb — 50 6annos; npusep — 30 6annos.

R7 = SKOHKpP® + SKOHKMO + ScrnopT + SAaKn

PacyeT nokasatenga OJIMMIMMNALAbI N KOHKYPCbI
MMpunoxeHue, cnang 35
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SBbI3 KonmnyecTBO y4aCTHUKOB pPermoHanbHOro U ANCTaHLUMOHHOIO TPEKOB BCEPOCCUMMCKOIO KOHKYPCa HayYHO-TEXHOMOMMYECKMX
MNpoOeKTOB «bonbLUMe BbI3OBbI»
>SBbI3 = cyMMa 6annoB / KonunyectBo obyvalowmxcs 7-11 Knaccos
3 6anna 3a KaXkaoro y4acTHUKa

Sann KonnyecTBo y4aCTHUKOB (permoHanbHoro atana) OnuMnuagbl dmnnepa
>S3in = cyMMa 6annoB / KonnuyecTso obyyalowwmxcs 8 Knaccos
1 6ann 3a KayXA0ro y4acTHMKa

SMakK KonmnyecTBo y4aCcTHUKOB (permoHanbHoOro atana) OnmmMmnuanbl Makceenna
*SMaK = cyMMa 6annoB / KonuyecTBo oby4yalroimxcs 7-8 KfiaccoB
1 6ann 3a KayXgoro y4acTHMKA

ScTp KonmnyecTBo y4aCcTHUKOB (permoHanbHoro atana) OnmmMmnuanbl B.9. Ctpyse
~ScTp = cyMMa 6annoB / konuuyectso obyualowwmxca 7-8 Knaccos
1 6ann 3a KayX4oro y4acTHMKA

SnogMm KonnyecTBo y4aCTHUKOB BTOPOro (04HOro) aTana «[ogMOCKOBHOW ONMMMMaabl LUKOMbHUKOBY
>SnoaM = cyMMa 6annoB cyMmMa 6annoB / Konnuectso obyualowmxcs 7-11 kKnaccos
3 6anna 3a KaXkaoro y4acTHUKa

P1=SBbI3 + Sa1n + SMak + ScTp + Snoam

PacueT noka3atend YMACTUE B OJIMMIMUALOAX
[MpunoxeHue, cnang 36
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SKOHK Konwu4yecTBo yumnTtenem-nobegutenen m SHarpnen [Jonga yuntenen, paboTtatoLmx He 6onee, yeM Ha 1,5 cTaBkKM OT 06LLEro
NPUN3epPoOB KOHKYPCOB KONTM4yecTBa y4YnTenemn WKosbl
NpodeccroHanbHOro MacTepcTBa No 100% — 50 6annos;
nepeyHto MMHMCTepPCTBa 06Pa3o0BaHUS oT 80 0o 99% — 25 6annos;
MockoBcKoMm obnacTu. MeHee 80% — O 6annos

~SKOHK = cyMMa 6annos

«CKpblTaga» BaKaHCKAa - Harpy3ka nepgarora 6onee 1,5 ctaBky yumntena
(B TeueHuMe > 3 MecqLueB)

SKp Meparormyeckme paboTHUKU UMK YNeHbl yrpaBieHYeCKOM KOMaHabI,
BXoAsLIMEe B KafpOBbIM pe3epB PeroHanbHOro PeKpyTUHI LeHTPa
>SKp = cyMMa 6annos

10 6annoB 3a KaXkaoro negarora (MakcuMym 50 6annios)

P2 = SKOHK + SHarpnen + SKp

PacyeT noka3satenda KAAPDbI
[MpounoyxeHwme, cnang 37




CTAPOE

SKI OpraHnsauma 0eartelbHOCTM B YeTblpex 1 bonee
30aHUNAX MPW YCNOBUU HaMM4YMA OOLWKOIbHOIO
oToeneHund
>SKI1 = nepBUYHbIX 6ann
3 6anna

Sk3  OtcyTtcTtBuMe 8-11 KnaccoB YMCNEHHOCTbIO MeHee 10
yenoBek
YSK3 = nepBU4YHbIX 6ann
3 6anna

P3 = SK] + SK2 + SK3

SK2
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7 MUHUCTEPCTBO OBEPA30OBAHUA
s MOCKOBCKOW OBNACTU

(

B Ka)kQoM 30aHnMU o6pa3OBaTeanoro KOMMeKca,
B KOTOPOM OCYLLEeCTBAETCH o6pa3OBaTen bHa¢d
OEeATEJTbHOCTDb, eCTb OJO/IXKHOCTHOE nmygo

C yrpaBleH4YeCKNM beHKLI,l/IOHa}'IOM no opraHmnsaunm
o6pa3OBaTeanoro npouecca, oTBeTCTBEHHOE 3a XXM3Hb

7 300pOoBbe oby4atroLmMxcs (BOCMMTaHHUKOB)
7 cobnogeHune CaHUTAPHO-3NMNOEMMNONOTMYECKIMX
TpeboBaHMM (He M™MeHee 1 CTaBKM MO OCHOBHOM

OOMKHOCTM MPU KOHTUHIeHTe B 3O0aHuKM 6onee 500
LLIKOJTbHMKOB N bonee 200 BOCMMTAaHHWKOB;
3aHaTre/coBMeLLeHne MeHee 1 CTaBKU MPU KOHTUHIEeHTe
00 500 WwKonbHWMKOB Un 0o 200 BOCMMTAaHHMKOB)

>SK2 = nepBUYHbIX 6ann

4 6anna

PacueT nokasaTtens 3ODEKTUBHbINA OK
[MpounnoxeHme, cnamg 38




SMHHOBALL

SnpoeKThl

CTAPOE

Hanunumne penepanbHOM MHHOBALMOHHOM
naoLwagKkm

>SUHHOBAL, = NepBUYHbIN 6ann
Hanunumne dpenepanbHOM MHHOBALMOHHOMN
nnowanku —10 6annos

2ddPeKTMBHOE yyacTMe B peanm3aumm npoeKToB
2SnpoeKTbl = cyMMa 6annos

«LlIkona monHoro gHa» — MakCcMMyM 3 6anna;
«Lndpposble knaccol [NNogMOCKOBbA» — MAaKCUMYM 3
6anna;

«YMHble KaHUKYbl» — MAKCUMMyM 2 6anna;
«2PPeEKTUBHAA HavabHaa LWKOJla» — MaKCUMyM 2
6anna;

«[MNpegnpodeccrmoHanbHble
(cneumanmMsmMpoBaHHbIE KACCbl)» — MAaKCUMyM 2
6anna;

«MaTemMaTnyeckas LWKoMa MOMHOro AOHa» -
MaKCMMyM 2 6anna.

P4 = SMHHOBAL, + SMPOEKTbI

4}  MUHUCTEPCTBO O5PA3OBAHMS
5 ams& MOCKOBCKOM OBNACTU

HOBOE

+ «[MPOPMUHUMYM» — MaAKCUMYM 3 6anna;
«LLIkona MmHnpoceelleHns Poccum» — MakCMyM 3 6anna;
«H y4ycb B [TogMOCKOBbe» — MakKCMMyM 3 6anna.

PacueTt nokasatengs MHHOBALMOHHAA OEATEJIbHOCTDbD
MpunnoxxeHue, cnamg 39
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ScoB

CTAPOE

Hanunune B 061L1e06pa3oBaTeIbHOW OpraHM3aLmm SoxB
LleHTpa AeTCKUX MHMUMaTmB. CepTrudmKaLumg

B permoHasibHOM peecTpe

IsuaMm = NnepBUYHbIN 6ann

Hanuuyue - 2 6anna; otcyTcTBMe - O 6annos.

COBEeTHUKM aupeKTopa rno BOCMUTaHUIO
M B3aMMOOEWCTBUIO C OETCKUMU OBLLEeCTBEHHbIMU
obbegmnHeHnaMum

XScoB = S1 + S2

S1: Hann4ymMe coBeTHMKa — 1 6ann;

oTcyTcTBMe — O Gannos.

S2: BxoxoeHune CoOBETHMKA AMNPEKTOpPa MO BOCMMTAHUMIO
M B3aMMOOENCTBUIO C [OETCKMMKM ObBLEeCTBeHHbIMK
obbegMHEeHnaMm B KOMMCCUU rno aenam
HEeCOBEPLUEHHONETHMX M 3aWuTe UX  MpasB
npucytcTBue B KOH — 2 6anna; otcytcTtBMe — O 6annos.

™
¥

?w

Pz

7 MUHUCTEPCTBO OBEPA30OBAHUA
s MOCKOBCKOW OBNACTU
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HOBOE
Jonga OOyYalLWMXCH,  OXBaYeHHbIX  OOMONHUTENbHbIM
obpas3oBaHMeM, OT obulero KonmyecTsa obydatoLimxcsa
B 06LLIe0bpa3oBaTeNlbHOM OpraHm3aumm
>SoxB = (Saon/So6ww) x 100%
SOoon — KONMMYeCcTBO Oby4alolMXca Mo AOMNONHUTENbHbIM
obLlepa3BMBaOLLINM nporpamMmmMam
B 06LLIe0bpa3oBaTeNIbHOM OpraHM3aUnmM (LUKONbHUKW);
Sobu - obulee KOTNYeCTBO obyuatoLmxca
B 00Olleobpa3oBaTeslbHOM  OpraHm3aunm  (LUKOMbHUKM)

oT 81% 0o 100% — 3 6anna; oT 61% no 80% — 2 6anna; ot 41% po
60 % —16ann; ot 0% go 40% — O 6annos..

[Tocellepe My3eeB




Sobben

CTAPOE

Hanuume B obLleobpas3oBaTelbHOWM OpraHMn3aLmMm OeTCKnx
o6 LLIeCTBEHHbIX obbeanHEeHUN
2Sobben =S1+S2+S3 +S4 +S5

SI: Hanunume B LWIKOME KMIOYEBLIX HAMPaBNEHUIN Pa3BUTUSA:
Ceptndumkauma B degeparibHOM peecTpe: LWKOMbHOro
CMOPTUBHOro Knyba — 2 6anna; LWKoMbHOro TeaTpa — 2
6anna; WKonbHoro My3eq — 2 6anna.

CepTndumKaumna B PErmMoHanbHOM peecTpe MNpu Hanmumm
OOMONTHUTENbHOMN ob6Lepa3BMBatoLLEN nporpamMmsbl
MO  COOTBETCTBYIOWEMY  HamnpaBfeHUID:  LLUKOSbHOIO
TypucTuyeckoro knyba — 2 6anna; MmegmaueHTpa — 2 6anna;
S2: Hannyme nepsBumyHoro otgeneHuna POLAM «[dBuv>keHUe
MNepBbix»: HaNnU4Me - 2 banna

S3: YyacTme obydyatolmxcad B MeponpuaTmMax M akuMax
POOM «OBmxeHune lNepBbix» (YHUKaNbHbIE YY4ACTHUKMN):

oT 30% pno 50% obyvatowmxca wkonbl — 1 6ann; ot 51%
oo  70%  oby4atouimxca wKkonbl - 2 6Ganna;
oT 71% no 100 % oby4atowmxca WKonbl — 3 6anna.

S4. [leTckoe [OBWMXXEHWMEe HaydalnbHbIX KhaccoB «OpnaTta
Poccum»: Hanuuyme aBmxkeHma — 2 6anna.

S5. Otpao OWNO npun  HanUumMmM  OOMOSIHUTENbHOM
obulepa3BMBalOLLEN MpPOrpaMMbl MO  HamMpaBleHUIO
Hanu4yme oTpaga — 2 banna.

P5 = SoxB + Suaun + ScoB + Sobben + ScnT

ScnT

™
¥

2

7 MUHUCTEPCTBO OBEPA30OBAHUA
{ MOCKOBCKOW OBJIACTU

i

12k

Pz

7
N

[(

HOBOE

MpoueHT 4OCTOBEPHOCTM AaHHbIX COLManbHO-MCMXOTOrMYeCcKoro
TecTupoBaHua (CINT) obpa3oBaTenbHbIX OPraHM3aLm MOCKOBCKOM
obnactu

¥ScnT = SoxB + SKop + SpoB

SoxB: KonnyectBo npolealmx CMT oT obLlero konmnyectsa
obyyatoLmxca B OO (c 13 neT)

oT 50% o 80% — 1 6ann;

oT 81% 0o 95% - 2 6anna;

6onee 95 % - 3 6anna.

SKop: KoppeKTHOCTb 3amoHeHnsa aHkeTbl CMNT oT obLuero
KONMYeCcTBa 3aNofIHEHHbIX aHKeT B OO

oT 100% no 20% — O 6annos;

oT12% 0o 19% -1 6ann;

MeHee 12% — 2 6anna;

SnoB: KonmnyecTBO OOCTOBEPHbIX aHKET OT 06LLLEero Kom4yecTBa
aHkeT B OO

oT 50% o 80% —1 6ann;

oT 81% no 85% — 2 6anna;

6onee 85 % - 3 6anna.

PacueT nokasatend COU. AKTUBHOCTD
[MpunnoxeHume, cnamabl 40-41




SoLeHKkabomKeT

SOOCTUMXK.LeneBblX

Snepn/yu

P6 = SoLeHKablogyXKeT + SOocTMXK.LeneBbix + Snen/yy
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7 MUHUCTEPCTBO OBEPA30OBAHUA
MOCKOBCKOW OBJIACTU
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| HoBOE

OueHKa cpefcTB HadyuUcneHHoW 3apaboTHOM MNnaThl PAabOTHUMKOB 3a CcUYeT CPefcTB OT MPUHOCALLEW Aoxond AedTeflbHOCTM B oblieM GoHOe HaduncieHHoMN
3apaboTHOM NiaTbl PAabOTHMKOB CMMCOYHOIO COCTara (C BHELWHUMUM COBMeCTUTeNamm)

ISoueHKablopxeT = SBHe6lomKeT (DOTNNA/®OTeNA x 100%)

npu MKAL: 6% v 6onee no n. 21*mn 70% 1 6onee no n. 2.2.* - 50 6anno.; 6% 1 6onee no n. 2.1.* 1 MmeHee 70% Mo n. 2.2.* - 25 6annos;

He 6onee 5,9% no n. 2.1.* - O 6bannos.

He npu MKAL: 2,4% 1 6onee rno n. 21* n 70% n 6onee rno n. 22* - 50 6annos; 2,4% 1 6onee no n. 2.1.* nu meHee 70% Mo n.2.2.* - 25 6annos;

He 6onee 2,3% no n. 2.1* - O 6annos..

SoonaBHe6lopXnen. = (POTBHe6.naoo+ GOTBHEe6.N0o+POTBHEe6.n1A0)/POTBHE6. X 100%

dOTBHEB.MOo00 — hoHO onfaThl TPyAa PaboTHUMKOB, HaNpPaBNeHHbIM Ha onfaTy Tpyda negarormyeckmnx paboTHUKOB, Peanm3yloLMX NporpaMmbl AOLWLKONbHOIO
06pa30BaHUg (C BHELLHUMW COBMECTUTENaMM) 3a cUeT CPeaCcTB OT NpUHocALLEeN oxond OeaTe/lbHOCTU;

dOTBHeB.Moo — doHO omnnaTthl Tpyda PaboTHUKOB, HaMpaBfeHHbIM Ha oMnaTy Tpyda nefjarornyeckmnx paboTHUKOB, peanusylolnx MporpaMmMbl obLlero
06pa30BaHUg (C BHELHUMW COBMECTUTENAMM) 3a CUET CPeaCcTB OT NPUHOCALLIEN O0X0oO AeATeNbHOCTY,

®OTBHEB.MOo - ¢oHO onnaTbl Tpyda pPaboTHUKOB HampaBleHHbIM Ha onfaty Tpyda fefarormyeckux paboTHUKOB, peanmaylollmMx nporpamMmbl
OOMONMHUTENbHOrO 06pPa30BaHMg (C BHELLHUMW COBMECTUTENaMM) 3a CUET CPeaCcTB OT NPUHOCALLEN OoXon OeATeNbHOCTH,

DOT BHeb. — dOHAO HauMCeHHOM 3apaboTHOM NMaThl 33 CUET CPEeaCcTB OT NPUHOCALLEN 00X0O AeATeNbHOCTU CMMCOYHOIo COCTaBa

C BHELUHUMW COBMECTUTENAMMN.

* 2.1 - BHebOomxeT B @OT; 2.2 — nonda BHebogyeTa, HamnpaB/eHHad Ha neapaboTHUMKOB

JocTuxeHMne UeneBoro rokasaTtena no 3apaboTHOW nnaTte neaarorMyeckmx paboTHUKOB, pPeanmM3ayolmMx MporpaMmMbl OOLWKObHOMO 06pa3oBaHMA
B MYHULMNANbHbIX obuleobpazoBaTeNbHbIX opraHmMsaumax
TSpocTUX.LeneBbixX = Snaoo/Scoo x 100

SNOoo - cpeaHasa 3apaboTHad nnaTta negarorMyecknx paboTHUKOB, PeanmayloLLMX MPorpaMMbl AOLLKOIbHOMO 06pa30BaHUS;

Scoo - cpeaHasa 3apaboTHaa niaTta B chepe obulero obpasoBaHUA.

oT 100% 1 6onee - 50 6annoBs; oT 95% 00 99,9% — 15 6annoB; He 6bosee 94,9% — O 6annos..

JoCTUXKeHMe nokasaTend Nno COOTHOLLEHMIO Neaaror / y4eHnkK

Snepn/yu= Syuy/Snep,

Sy4 — cpeHeCcnmMcoYHasa YMNCNeHHOCTb oby4Yatollmxca (Mo gaHHbiM TMC CKKIY);

Snepn — cpeaAHecnmMcoYHasa YMCNeHHOCTb Negarormyeckmx paboTHMKOB (Mo gaHHbIM AVC T);

MeTOJ:l.VIKa pacyeTa noanoKa3aTesid YTOHHAeTCH
PacyeT nokasatena dKOHOMUKA
[MpounnoxxeHwne, cnang 42




Snpl

Snp2

Snp3

\>; ‘_'ei?/ MUHUCTEPCTBO OBPA3OBAHUA
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9 é MOCKOBCKOW OBJIACTU
S 2y

! HOBOE

KauecTBo 06pa3oBaTeNbHbIX MporpaMmm cpeaHero obliero o6pasoBaHua ¢ ydeToM npoduna obydeHms

2Snpl = nepBUYHbIN 6ann

CooTBeTCTBME 06pazoBaTefibHbIX MPOrpaMM cpegHero obllero ob6pasoBaHusa C ydeToM npodunnsg obydeHumsa B 10-11
Knaccax TpeboBaHMAM denepanbHOro rocyaapcTBeHHOro obpas3oBaTeNibHOro CcTaHdapTa cpeaHero obulero
obpaszoBaHMa U degepanbHOM  obpas3oBaTeslbHOM  MpPorpaMMbl  cpefoHero  obulero  obpasoBaHUA:
cooTBeTCcTBYeT — 30 6annoBs; He cooTBeTCcTBYeT — O 6annos..

Bbibop oby4atoLLMMmnCS NPOPUNbHbIX npeaoMeToB ana caoayu EI2
2Snp2 = (Kcn)/OKn) x 100%

Kcn — KOAMYecTBO COAHHbIX 4YeTOBEKO-3K3aMeHOB Mo MpodubHbIM MNpegMeTaM onpenendeTca KakK cyMMa
COAHHbIX 9K3aMeHOB Mo MPOdPUNbHbIM MPeaMeTaM;

Okn — obulee KONMMYecTBO YefIOBEKO-IK3AaMEeHOB Mo MNpodubHbIM MNpegMeTaM onpenendeTtca Kak CyMma
MaKCMMaSIbHOrO KOIMYEeCTBa 2K3aMeHOB Mo NPOodUIbHbIM MpeaMeTaM Mo KaxKAoMy NMPoPUIbHOMY K1accy.

0%-49 % — O 6anno.; 50%-59 % — 5 6annos; 60%-69% — 10 6annoB; 70%-79% — 15 6annoB; 80%-89% — 20 6annos;
90%-99% — 25 6annos; 100% — 30 6annos.

KayecTBoO coadm BbIMYCKHMKaMM 1-x KflaccoB MNPOPUbHbIX npegMeToB
ISnp3 = cyMMa pe3ynbTaToB, MOJYYEeHHbIX MpU capade npodunbHbIX NpeaMeToB/KOIMYECTBO YesloBeKo-
3K3aMeHOB, CAaHHbIX NO NpodPuUnbHbLIM NpeagMeTamM

70-80 6annoB - 10 6annos; 81-90 6annos — 20 6annos.; 91-100 6annos — 30 6annos.

P7 = Snpl + Snp2 + Snp3 PacueT nokasaTtenga MPOOUJIbHOE OBYYEHUE
[MpounnoxeHue, cnang 43
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[ong noaTBep»XaeHHbIX »anob Ha 06LLeo0b6pa3oBaTENbHYO OpraHM3aumio
YSM1 = nepBUYHbIN 6ann

6onee 2 noaTBepXaeHHbIX obpalleHnin Ha 1000 oby4yatolimxca — O 6annos;
oT 100 2 NnoaTBepPXaeHHbIX obpalleHn Ha 1000 obydatowmxeca — 1 6ans,
oT O go 0,99 noaTBePXXOAEHHbIX ObpaLLleHn — 2 6anna.

OTcyTcTBUE daKTa BbIABNEHHOIO HapyLlleHuMa MNopsaaka nposefeHmna END nuuamMun, npmeBnekaemMble K npoBeaeHMIo
TNA, a Tak>e OPYrMMm negarornyeckrmm paboTHUKaMM
~SM2 = nepBUYHbIN 6ann

Hanunyme dpakTa HapyleHma Mopsanka — 0 6annos; oTcyTCcTBME PaKTa HapyLlleHUs MNopsaaka — 2 6anna.

OTcyTCcTBME daKTa BbIABIEHHOIO HapylleHMa MNopsaaka nposeneHna O nMuaMm, NprMBAeEKaeMble K MPOBeAeHUIO
A, a TakKe gpyrMMm negarormyeckMMm paboTHMKaMm

YSM3 = nepBUYHbIX 6ann

Hanuune dpakTa HapyLleHna MNMopsanka — O 6annos; oTcyTCcTBMe PakTa HapyLleHMda MNopaaka — 2 6anna.

HeobbeKTMBHbIE MeadaInCTbl

YSM4 = (KOonu4yecTBO MepasiucTtoB, HabpaBwnx MeHee 70 6annoB Mo ogHoMy M 6onee npegMmeTaM no
Bbl6opy/KonnuyecTtso Meganmctos) X 100%

OMnHaMMKa KonmMyecTBa BbIMYCKHMKOB, MOMYYMBLUMX aTTecTaT O cpeaHeM obleM o06pa3oBaHUKM C OTNINYMEM
M HabpaBLUX MeHee 70 6annos xoTa 6bl MO O4HOMY MpPeaMeTy, B CpaBHeHMM ¢ 2022/2023 yyebHbIM rogoM.

0% - 2 banna; MeHee 50% -1 6ann; 50% 1 6onee — 0 6annos..

byayT BHeceHbl U3BMEeHEeHUN nocne noanmMcaHna npukasa MmHnpoceelweHusa Poccum

OTCyTCTBME MOBTOPHbIX MPEOOCTEPEKEHMIN O HEAOMYCTUMOCTU HapyLLeHWM oba3aTeNbHbIX TpeboBaHMIN
YSM5 = nepBUYHbIN 6ann
OTCYTCTBME MOBTOPHbIX MPEeOoCTEPEIKEeHMIN — 2 Banna; Hanuuyre NoBTOPHbIX NpeaocTepeXkeHun — 1 6ann.

MUWUHUCTEPCTBO OBEPA30OBAHUA

{ MOCKOBCKOW OBJIACTU

PM = SM] + SM2 + SM3 + SM4 + SM5 Pacyert MOTUBUPYIOLWLEIO nokasatengd

[MpunoxeHue, cnang 44




'%5( '? MUWUHUCTEPCTBO OBEPA30OBAHUA
Mé MOCKOBCKOW OBJIACTU
Zer

Q\S/Zd/

CyMMa nepBUYHbIX 6a1/10B N0 KaXKAOMY NOKa3aTenio 7 UTOroBoMy 6anny no nokKkasartenio

swkonbl = R1+R2+R3+ R4 +R5 + R6 + R7+ P1+ P2+ P3 + P4+ P5 +P6 +P7 +PMm

CyMMUpPYEM U MNosiyvaem:

Tswkonbl = 16,2062 + 10 + 23,259 + 3,4541 + 4 + 4,1899 + 3,5416 + 2,4054 + 8,2031 + 10 +
5,7142 + 5,9090 + 9,0909 + 6,6666 + 7 = 119,64

MTOoroBbi pacyeT NnokKasarteneu
[MTpunoyxeHwue, cnang 26




MUWUHUCTEPCTBO OBEPA3OBAHUA
MOCKOBCKOM OBIACTU
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Y37 MMHMCTEPCTBO OBPA3OBAHMS
U amsl MOCKOBCKOM OBNIACTU
&

[MepBMYHbIE MOKa3aTenn obpa3oBaTeibHOWM OpraHm3auuuM, MnoslydaeMble B pe3yfibTaTe pPacyéToB
Mo MeToauKe, NPUBOAATCH K 3HAaYeHUAM Mo crenyolen gopmyne:

R = (Ri/Rmax) * MAX 6ann,

roe:

R — nToroBbiv 6ann obpa3zoBaTe/lbHOM OpraHm3aLnmM B paMKax nokasaTens;

Ri — pacyeTHoOe 3Ha4YeHMe NepBNYHOro NoKasaTtena obpa3oBaTeNbHOM OpraHm3aunm;

Rmax — MaKcMManbHOE 3HayeHMe MepBUMYHOro MokasaTena cpegu Bcex obpa3oBaTesibHbIX OpraHmM3auumn,
YHYaCTHMKOB PEUTUHIA LLKOJT;

MAX 6an/1 — MaKCMMalbHbIM MTOrOBbIM 6ann B paMKax nokasaTtenda.

HanpumMep:

Lllkona N2 1 Habpana nmo nokasaTtento R5 — 311 nepBUYHbIX 6anioB, MaKCUMMalbHbIA MePBUYHbIM Gann
3a OaHHbIM Noka3aTenb — 512 (Rmax - 512).
MaKcKManbHbIM MTOroBbIM 6ann nokasaTtena R5 — 30 6annos.
PacuyéTt onga wkonbl N21 6yaoeT nponsBeneH creayroLlmin obpa3om:
311/512 * 30 = 18,2227.

IToroBblv 6an B paMKax noka3aTtensa onga Lkonbl N21 R5 18,2227



Seral

Seras2?

&8,
§3°7  MUHUCTEPCTBO OBPA3OBAHMS
Jams{ MOCKOBCKOW OBNIACTH

>Seral = cyMMa pe3ybTaToB/KONIMYECTBO Ye/TI0OBeKO-3K3aMeHOB
KonmnyecTtBo yenoBeko-ak3amMeHoB 115 + 3 (c OB3)=1718.
KonmyecTBo BbIMYCKHMKOB, HAabpaBLLUX:

70 - 80 6annoB — 35 pe3ynbratoB + 2 (c OB3), 81-99 6anno. - 14 pe3ynbTtaTtos, 100 6annos — 1
pe3ybTar.

CumTtaeM: (35x80) + (2x80x1,2) + (14x90) + (100x1) = 4 352  TMonydyaeM: Sersl = 4352 /118 = 36,88

>Sera2 = cyMMa 6annoB/KonnyecTBo BbiMyCKHUKOB, CAaBaBLUUX TPU U 60/1ee 5K3aMeHOB
KonnyecTBO BbIMYCKHMKOB, HabpaBLUKMX 250+ 6annoB Mo pe3ybTaTaM Tpex npeameToB EIMND - 7 ven,,
1 BbiNyCKHMK-MobeaunTenb 3akn. aTana BCOLLU + 2 npeaomeTa EIM3 cyMmmapHo 168 6annos;
KonmnyecTBO BbIMYyCKHWMKOB, COABaBLUMX TPM dK3aMeHa — 22 Yer.

CumTtaeMm: ((7+1)x50) /22 =18,18 [Monydaem: Sera2 =18,18
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Sera4
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7 MUHUCTEPCTBO OBEPA30OBAHUA
MOCKOBCKOW OBJIACTU

Vs

S5

¥Sera3 = Konu4yecTso 6annoB No KaXxaomy npeameTty / KonuMyecTso BbiNYCKHUKOB, cAaBaBLUMX NpeaMeT
MaTeMaTuKa - cgaBanu 18 uen., npeogonenn min 6apbep —16, cumTaeMm: (3x16) /18 = 2,67;

Pycckuni a3bliK - coaBanm 38 yen., npeogonen min 6apbep — 38, cumntaem: (3x38) /38 = 3;

Ddusmka- coaBanu 6 Yes., npeogonenn min bapbep — 5, cumtaeM: (3x5) / 6= 2,5;

XnMua- coasanu 7 vyen., npeopgonenn min 6apbep — 7, cumntaeM: (3x7) /7 =3;

Buonorua- coasanu 7 Yen., npeogonenn min bapbep — 5, cumntaem: (3x5) /7 = 2,14,

NHpopMaTmnKa- caaBanu 10 yen., npeogonenn min 6apbep — 9, cumtaeM: (3x9) /10 = 2,7;

Ob6LecTBO3HaHMe- caaBanu 25 ven., npeogonenn min 6apbep — 20, cunTtaeM: (3x20) / 25 = 2,4;

CumtaeM: Serad=267+3+25+3+214+ 27 +2,4=18,41 [MonyyaeM: Sera3 = 18,41

>Sera4 = (KonnMyecTBo MeaAanncToB, caaBLIUMX Ha 70 n 6onee 6annoB KaXkabl a3K3aMeH/obLee KOIMYecTBo
Mepanucrtos) x 100

KonnuectBo MeganmcToB — 3 Yen., Habpanu 70+ 6annos — 2 yen.
CumnTtaeMm: (2/3) x 100 = 66,66 Monyyaem: Seras = 66,66

R1=Sersl + Sera2 + Sera3 + Sera4
R1=36,88 + 18,18 + 18,41 + 66,66 = 140,67.
MAX nepBUYHbIM MoKa3aTenb (ycnoBHO)= 217. MAX ntorosbiv 6ann R1 = 25.

PacyeT ong wkonbl = (140,67/217) x 25 =16,2062 R1= 16,2062
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Ysors = (KOJIN4YEeCTBO BbiNMYCKHUKOB 9 KNacca, uMeLwmux pesynbtaTt O3, npeBbilUaloWMA roaoByI0 OTMETKY

Ha 2 u 6onee 6anna xoTqa 6bl N0 oagHOMY NpeaMeTy/KoNnMYecTBO BbiMYCKHUKOB 9 Knacca, AonyLweHHbIX A0

rocypapcrBeHHOM UTorosom atrecraumm) x 100.

KONMMYECTBO BbIMYCKHMKOB 9 Klacca, UMelLWmnX pe3ynbTaT O3, NpeBblLlLatoLLMM rogoByO OTMETKY Ha 2 1 bonee

6anna xoTa 6bl No ogHOMY NpeagMeTy — 5 yern.

KOMMYeCTBO BbINMYCKHWKOB 9 Kf1acca, AONYLEHHbIX 00 roCyaapCTBEHHOM MTOroBOW aTTecTaunm — 128 vern.

* OTMETKM B 3/TIEKTPOHHbIN »XYypPHan BbiCTaBeHbl 40 Hadana MMA.

CuuntaeMm: (5/128) x 100 =39 ConocTasnsgemM u rnosydaem Sors =100

R2 =Sor>
R2 =100

MAX nepBuMYHbIN NMoka3aTtesb (ycnoBHo) =100. MAX utorosbin 6ann R2 =10

PacueT gn4a wkonbl = (100/100) x 10 =10 R2=10



SaKT

Sucod

TSakT = (Ne x 100%) / Na

Ne - KonmM4ecTBO negarormyeckmx paboTHMKOB, akTUBHO MCNoNb3yoLwmx cepBucbl OIMC «Mo4a wkonay
B oOpa3oBaTe/lbHOM Mpouecce (MUHMMYM 1 BXomd B CMCTEMY 3a Mecqal) — 32 4en.,,

Na - KoM4ecTBO NeaaroroB B LLUKoe — 68 yer.

CumnTtaeM: (32 x 100%) / 68 = 47,058 [NMony4yaeM: SakT = 47,058

TSuco = ((P3/Po x 100%)+(U3/Uo x 100%)) x K

P3 — KONMYeCcTBO Nefarormyecknx paboTHUKOB, 3aperncTpmpoBaHHbiXx B MKOT «ChepyM», HanmcaBLLUUX He MeHee 10
COOOLLEHMM B YaTax, 33 OTYETHbIN Nepuof, — 29 yen.,

Po - obLllee KonmMyecTBO Nefarormyeckmx paboTHMKOB — 68 yern.,

U3 — KOnmMyecTBO oby4atoLmxcs, 3apermctpmpoBaHHbix B MKOT «Chepym» — 692 vern.,

Uo - obLee KonmnyecTBo obyyatoLlumxcda — 895 yen,

K =1, obleobpasoBaTenbHaa opraHmsauuga 3apernctpuposaHa B MKOT «Chepym»;

CumTtaeM: ((29/68) x 100%) + ((692/895) x 100%)) x 1= (42,6 + 77,3) x 1=119,9 ConocTtaBngeM 1 nonydaem: Smco = 40
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>SpMw = (R+P+G + O +..) /N (Hosoe)

R - nokazatenb 3pPEKTUBHOCTU CTEMeHM HaMo/HeHWa pacnmcaHunsa (ON9 BCex KacCoB OO/MKHO ObiTb CO30aHO pacnucaHume),
NpoueHTbl — 69%,;

P — noka3zaTenb 3OPeKTUBHOCTM BedeHUs MNaHMPOBaAHMSA (0719 BCEeX YPOKOB OOSHKHbl OblTb YKa3aHbl TeMa ypoKa UMM OoMallHee
3adaHue), NPoLUEHTbI — 82%;

G - nokasaTenb 30DEeKTUBHOCTU BedeHUs >KypHana (o9 BceX YPOKOB AOO/MKHbl OblTb MpocTaBneHa XoTa Obl ogHa OTMETKa,
MHPopPMaLMA 06 OTCYTCTBUM YUEHMKA TN KOMMEHTAPUM K YPOKY), MPOLEHTbl — 74%,;

O — NokasaTeslb CBOEBPEMEHHOCTM BbICTaB1eHMA OTMETOK (0019 OTMETOK, BbICTaBNEHHbIX B AeHb NpoBegeHma ypoka ao 21:00 (gna OO
c oby4yeHMeM B ABe cMeHbl - 00 13:00 cneaytollero aHA), oT 06LLEero KoamyecTBa OTMETOK, BbICTaBNE€HHbIX 33 OTYETHbIV Nepuoa) — 46%;
N — KONMM4YecTBO MokasaTtenen (B TeyeHue roga MoryT AobaBnaTbCa OOMOMHUTENbHbIE MOKa3aTenm MOHUTOPWMHIA Xoda BHeOpeHus
CUCTEMbI «MO9¢ WKOMa») — 4.

CumTaeM: (69 + 82 + 74 + 46) [ 4 =271/ 4 =67,75.

2Say3 = (E x 100%) / N (Hosoe)

E — KonnyecTBO OeTcKmx (obyyatoumecs WKombl B Bo3pacTe oT 10 go 18 neT) yuyeTHbIx 3anmcen B ECUA — 329 yen.
N — obLlee KonnyecTBo obydatoLmxca 5-11 knaccoB B ob6Lleobpa3oBaTeslbHOM OpraHmM3aumm — 673 yen.
CumntaeM: (329 x 100%)/673 = 48,885  ComnocTtaBnsieM 1 nonydaem: Says =0

ZSKOHT = (C + B) x 100%/ (L x 2) (Hosoe)

C - KonnyecTtBo ypokos ¢ LI3 - 112,

B — KOMMYeCcTBO YPOKOB C MCMOMb30BaHMEM OMONMOTEKM KOHTEHTA — 69;
L - obulee kon-Bo ypokos — 315.

Cumtaem: (112 + 315) x 100%/ (315 x 2) = 427 x 100%/630 = 67,7

R3 = SakT + Snucd + SpMul + Say3 + SKOHT R3=47,058 + 40 + 67,75+ 0 + 67,7 = 222,508
MAX nepBUYHbIM NOKa3aTenb (ycnoBHO) = 287. MAX utorosbii 6ann R3 =30

PacueT Ang WKonbl = (222,508/287) x 30 = 23,259 rR3=23,259



Sor

2Sér = cyMMma 6annos/KonnuuyecTBo Bcex obyyallowmxcs B napasnsienm 8-x Knaccos

15 yen. — 6a30BbIN YpoOBeHb — 20 6annos;

54yen. - NoBblIlIEHHbIN ypoBeHb — 30 6annos;

2 4yen. — BbICOKMW ypoBeHb — 50 6annos..

79 yen — Bcero oby4yaroLmxca B Napannenm 8-x Knaccos

CuumTaeM: ((15 x 20)+ (5 x 30) + (2 x 50)) / 79 = 6,962

LLIkona npoxogmna TECTUPOBAHME B KOMMbIOTEPHOM BMAe — 4 6anna
Mony4daem: Sor = 6,962 + 4 =10,962

R4 = Soér
R4 =10,962

MAX nepBuMYHbIN Noka3aTesb (ycnoBHo) =15,868. MAX ntorosbiv 6ann R4 =5

PacueT aons wkonbl = (10,962/15,868) x 5 = 3,4541 R4 =3,4541
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SBCOW  yspcow = cyMma 6annos
PermoHanbHblM 3Tan: 2 yen. nobegutensa = 100 6annoBs; 54en. npumsepos =150 6annos;
1 nobeounTenb M3 OPYroro permoHa 3admcrneH B wkony 05.08.2023 = 50 6annos
3aknumTenbHbl 3Tan: 1 npmsep = 70 6annos

Secow = (2x50) + (5x30) + (1x50) + (1x70) = 370

SMe&XA  ygmerwp = cyMMma 6annos

Mobenutenen n NPU3epoB HeT.

2¢-Tb Sad. = Kon-sBo nobeautenein u npusepos P3/ Kon-so yyacTHuKos P3*100%

Sad. = (7/25) x 100 = 28%

R5 = SBcow + SMexa (c yueTtoM adbdheKTUBHOCTH)

370 nepBUYHbIX GannoB = 8 6annos.
Sad. = 28% (< 30%)

R5=8/2 =4

MUHUManbHbIN NOPOr ANa «3efieHon» 30HbI - 1 no6eauTenb / Nnpusep perMoHanbHoro atana BcOLU
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>Scdu = cymma 6annos

MNobegutenun n npusepbl PuHana YemMnumoHaTa Mo NpodeccroHanbHOMY MacTepcTByY «lpodeccroHanbl»
M GnHana YeMnmoHaTa BbICOKMX TEXHOMOTI NI

T1uyen. — nepBoe MecTo =100 6annos.; T4yen. - BTopoe mecTto = 80 6annos.;

CumTaeM: (1x100) + (1x80) =180 H6annoB

>S¢$abunmumn = cymma 6annos

MobeounTtenu n npmsepbl PrUHaNa HaLMOHANbHOIO YeMMnMoHaTa NPoPeCcCMOoHaNbHOMO MacTepCcTBa cpeau
MHBaNMOOB M ML, C OrPaHNYEHHbIMU BO3MOXXHOCTAMM 3000P0BbA «ABUMTMMMMKCY.

T1uyen. — nepBoe MecTo = 100 6annos.; BTopoe MecTo — 0 Yyen.; TpeTbe mecTto — O yern.

CumTaeM: (1x100) = 100 6annos

KonuuecTtso nobegutenem, NpmsepoB U y4acTHUKOB durHanbHoro stana HTO / HTO Junior
~SHTO = cyMMa 6annosB

MNobeoutenb — 0 yen.; Tuen. npmsep = 70 6annoB; 2 Yyen. yd4acTHMKa duMHanbHoro atana = 100 6annos.
CumTtaeM: (1x70) + (2x50) =170 6annoB

R6 = Sdu + Spabunmmn + SHTo CumTtaem: R6 =180 + 100 + 170 = 450
MAX nepBMYHbIM MOKa3aTenb (ycnoBHo) = 537. MAX utorosbiv 6ann R6 =5

PacuyeT ons Wwkonbl = (450/537) x 5 = 4,1899 R6 = 4,1899



SKOHKP®

SKOHKMO

ScnopT

SOKn

>SKOHKp$ = cymma 6annos
KonnyectBo nobeoutenem 1 npmsepoB GprHaNbHOMo 3Tarna BCePOCCUMNCKMX KOHKYPCOB.

T4yen. nobeguntenb =100 6annos; T4en. npmsep =70 6anno.. Cumtaem: (1X100) + (1x70) =170

>SKOHKMO = cyMMa 6annos
KonunuecTtBo nobeguntenem n npmn3epoB permoHasibHOro atana KOHKYpPCOB.
1 yen. nobegutenb = 50 6anno.; 2d4en. npusepa = 60 6annoB. Cumtaem: (Ix50) + (2x30) =110

>ScnopT= cyMMa 6annos

KonunuecTtBo nobegumntenem n npmnsepoB «[Mpe3anageHTCKUX Urp» 1 «Mpe3maeHTCKMX COCTA3aHn My
3aK/1o4UMTENbHbIM 3Tan: 2 Yen. nobeauntena = 100 6annog; T4yen. npusep = 30 6an1oB..
pernoHanbHbIM 3Tan: T4yen. nobegutens = 20 6annos. CumntaeM: (2x50) + (1x30) + (1x20) =150

>SAKN= cymma 6annos

KonunuecTBo nobegmntenem n npmnsepoB permoHanbHOro atana onnMnmanbl «[JyxoBHoe KpaeBeaeHune
[TooMOCKOBbSA»

T14yen. nobegunTens = 50 6annos.; 14en. npumsep = 30 6annos. CuntaeM: (1x50) + (1x30) = 80

R7 = SKOHKpP® + SKOHKMO + ScrnopT + SaKn
Cymtaem: R7 =170 + 110 + 150 + 80 = 510

MAX nepBMYHbIM MoKa3aTenb (ycnoBHO) = 720. MAX utoroBbin 6ann R7 =5

PacueT ons wkonbl = (510/720) x 5 = 3,5416 R7 =3,5416
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2~SBbI3 = cyMMa 6annoB / KonnuyecTBo obyualowmxca 7-11 knaccos

KonmyecTBo y4aCTHUKOB pPermMoHanbHOro U ANCTaHUMOHHOMO TPEKOB BCEPOCCUMIMCKOrO KOHKYpPCa Hay4HO-
TEXHOMOrNYeCKUX MNPoeKToB «bonblune BbI30BbI» - 78 Yen. KonnyectBo oby4yatomxca 7-11 knaccos — 315 yen.
CumTaeM: SBbi3 = (78 x 3) / 315 = 0,7428

~S3mn = cyMMa 6annoB / KonuyecTso obyvalomxca 8 Knaccos
KonmnyecTBo y4aCTHMKOB (pernoHanbHoro atana) OnmMmnumanbl mnepa — 2 ven.
KonunuecTtBo oby4yatoLmxca 8 knaccos — 80 yern.

Cuumtaem: Samn =(2x1) / 80 = 0,025

YSMaK = cyMMa 6annoB / KonnuecTBo obyualowimxca 7-8 Knaccos
KonnyecTBo y4aCTHMKOB (pernoHanbHoro atana) OnmmMmnumanbl Makceenna — 0 den. SMak =0

IScTp = cyMMa 6annos / konnyecTBo ob6yyaloLmxcs 7-8 Knaccos
KonmnyecTBoO y4aCTHMKOB (pernoHanbHoro atana) OnmmMmnuanbl B.4. CTpyse — 0 yen. Sctp=0

zSnoaM = cyMMa 6annos cyMMa 6annoB / KonnuecTtBo obyualoimxca 7-11 Kfiaccos

KonmnuyecTBo y4aCTHMKOB BTOPOro (0O4HOro) atana «[NogMoCcKOBHOW OMMMMaabl LUKOMbHUKOBY» — 19 yen.
KonnyectBo obyyatowmxcsa 7-11 knaccos — 315 yernn.

CumTtaeM: SnogMm = (19 x 3) / 315 = 0,1809

P1=SBbI3 + Sam1n + SMak + ScTp + SmoaM Cyumtaem: P1=0,7428 + 0,025+ 0 + O + 0,1809 = 0,9487

MAX nepBMYHbIN NOKa3aTenb (YCnoBHO) = 1,972. MAX ntorobit 6ann P1=5

PacueT ang wkonbl = (0,947/1,972) x 5 = 2,4054 P1=2,4054
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SKOHK >SKOHK = cyMMa 6annos

KonunuectBo yumtenen-nobegmntenem n npmsepoB KOHKYPCOB NpodecCcrMoHaibHOro MacTepCcTBa Mo NnepeyHio
MuHUCTepcTBa 06pa3oBaHa MOCKOBCKOM 061acTu:

1 nobegunTenb permoHanbHoro atana = 100 6annos
CyumTaeM: 1x50 = 50

SHarpnepq 3 cKpbITble BakaHCcuK = O 6anoB

SKP ~SKp = cyMMa 6annos (Hosoe)

2 4Ye. BOLIM B KaApOBbIV pe3epB: 3a Kaykaoro yenoseka no 10 6annos
CymtaeMm: 2x10 = 20

P2 = SKOHK + SHarpneg + SKp CunmtaemM: P2=50+0+20 =70
MAX nepBMYHbIN NOKa3aTeb (YCNoBHO) = 128 MAX ntorobim 6ann P2 =15

PacueT ang wkonbl = (70/128) x 15 = 8,2031 P2 = 8,2031



SKI

SK2

SK3

YSK1 = nepBUYHbIN 6ann

OpraHnsauma geaTeNbHOCT/ B YeTblpeX 1 6boree 30aHMAaxX Mpu YCTOBUM HaNMYMA OOLLKONbHOIo oTaeneHma =3
6anna.

Sk1 =3 6anna.

YSK2 = nepBUYHbIN 6ann

B KakO0oM 30aHMM KOMIMIeKca MMeeTcs AO/MKHOCTHOE NULLO C yNpaBneHYecKnM dyHKLIMOHANoM = 4 6anna
SK2 = 4 6anna

YSK3 = nepBUYHbIN 6ann
OTcyTcTBMe 8-11 KNaccoB 4YMC/1eHHOCTbIO MeHee 10 YyenoBek = 3 6anna

Sk3 =3 6anna
P3 = SKI + SK2 + SK3 CymtaeM:P3=3+4+3=10
MAX nepBMYHbIN NOKa3aTenb (ycnoBHO) = 10 MAX ntorobim 6ann P3 =10

Pacuet onsg wkonbl = (10/10) x 10 =10 P3 =10
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Hanuuune depepanbHbiX MHHOBaLMOHHbIX NMowanoK =10 6anios

SMHHoBaL, =10 6annos

YSnpoeKTbl = cyMMa 6annos

«[MPOPMUHUMYM>» — peanm3alma NPOABUHYTOro YPOBHA MPpodMUMHUMYMa = 2 6anna;

«Lllkona MwuHnpoceBelleHna Poccumn» — UTOroBbIM CpedHW YPOBEHb C BbICOKMM MOKasaTerleM MarmcTpanbHOro
HampaBneHMa «3HaHWe» 1 KN4YeBoro ycnosms «LLIKonbHada komMaHga» = 2 6anna;

«lllkona monHoro aHa» — BbiMO/IHEHMEe OXBaTa Ha YPOBHEe HadanbHOro obulero obpasoBaHua = 1 6ann;

«LIndposble knacchl [M0OAMOCKOBbA» — MHOEKC NOAIbHOCTY YOOBNETBOPEHHOCTM MPOEKTOM He MeHee 50% = T 6ann;

«H yuycb B TogAMOCKOBbE» — Hannume obydatlolmxca — MHOPOHOB B 1 KJlacce, O/19 KOTOPbIX PYCCKMM A3blK HE 9BN9eTCq
pPOOHbIM: 6% =1 6ann;

«YMHble KaHMKYbl» — Noay4YaTenb [paHTa No pe3ynbTaTaM KOHKYpPCHOro otbopa = 2 6anna;

«dPPeKTUBHAA HavanbHaqa WKona» = 0 6annos;

«[MpennpodeccrnoHanbHble (Cheunanmn3npoBaHHbie KNAacChbl)» — MHXXeHepHble Knaccol = 1 6ann;

«MaTemMaTnyeckas WKona NoHoro AHga» = 0 6annos.

P4= SnHHOBAL, + SOPOEKTHI CymTaeM:P4=10+2+2+T1+1+1+2+0+1+0 =20

MAX nepBMYHbIN NOKa3aTeNb (YCnoBHO) = 35 MAX ntorobi 6ann P4 =10

PacueT ons wkonbl = (20/35) x 10 = 5,7142 P4=5,7142



SoxB

Suam

ScoB

>SoxB = (Saon/So6Lw) x 100% (Hosoe)

[Jona oby4darllmxcsa, OXBadeHHbIX AOO0MOMHUTENbHbIM OOpa3oBaHMEM, OT obulero kKommdecTtBa oby4datoLlmxca
B 0OLLe0ob6pa3oBaTENbHOM OpPraHM3aLmnm

soon - KOMM4YeCTBO oby4aroLmMXCs Mo OOMNOSIHUTENbHbBIM obLepa3BMBaOLLNM nporpamMmmMam
B 0OLLeob6pa3oBaTENbHOM OpPraHM3aLUmnm (LUKONbHUKK) — 499 yer.

Bcero obyyatoumxcsa — 915 ven,;

CumTaeM: (499/915) x 100% = 54,5% ConocTaBnseM un rnosnydaem: Soxs =1 6ann.

2Suam = NnepBUYHbIN 6ann

Hanuume B 06LLLe06pa30BaTENbHOM OpraHM3aLUmm LLeHTpa OeTCKUX MHMLUMaTuB. CepTudrKauma B permoHaibHOM
peecTpe = 2 6anna.

Sunwm =2 6anna.

2xScoB = S1 + S2

S1: Hann4yme coBeTHMKa = T 6ann;.

S2: OTCyTCTBME B KOMUCCUM MO OeflaM HECOBEPLUEHHONETHMX 1 3alumTe nx NpaB = 0 6annos.
ScoB =1 6ann.



Sobben YISo6bea=S1+S2+S3+S4+S5

ScnT

S1: Hanuuume B LUKOMe KtoYeBbIX HampaBneHni pas3BuTtmna: CeptTudmukaumsa B pegepasibHOM peecTpe:

LLIKOSTbHOTO CMOPTUBHOIO KNyba = 2 6anna; LWKOMbHOro TeaTpa = 0 6annoB; LWKO/bHOro My3eqa = 2 6anna.
CepTdUKaLMa B pervoHarbHOM peecTpe MNpUu HanmMudnm OOMOoNHUTENbHOM o06Lepa3BMBaloLLEN MPOrpPaMmbl
MO COOTBETCTBYOLLEMY HaMpaBeHUIo:

LLUKOTbHOIO TypUucTMdeckoro knyba = 0 6annoB; MegumaueHTpa = 0 6annos.;

S2: Hanuume nepBumyHoro otoeneHma POOM «[BmKeHme NepBbix» = 0 6annoB.

S3: YuyacTue obyyatomxca B Meponpuatnax 1 akumnax POOM «[dBumxkeHue MNepBbix» (YHUKaNbHbIE YY4aCTHUKN):
38% obyvatoLmxca wkonbl = T 6ann.

S4: Hanunume geTckoro ABMXeHnsa HadalbHbixX kKnaccoB «OpnaTta Poccum» = 2 6anna.
S5: Hanunuume otpana OV npv Hanuumm gononHUTeNbHOW 00LLEepa3BMBatOLLEN MPOrpaMMbl Mo HanpaBneHuo = 0
6annoB. Cumtaem:2+2+1+2="7 6annos..

>ScnT = SoxB + SKop + SpoB(Hosoe)

SoxB: KonunyecTtBo npowenwmx CIMT oT obuero konnyectea obydatoumxca B OO (c 13 neT) 63% obydatouimxca = 1
Gann.

SKop: KoppeKTHOCTb 3anonHeHnsa aHkeTbl CIMNT oT obLllero KonmyecTtBa 3anofHeHHbIX aHkeT B OO 89% = 0 6annos.
SpoB:  KonmyecTBO [OOCTOBEPHbIX aHKeT oT obuwero KonmyectBa aHkeT B OO 52% = 1 6ann.
Cymtaem: Scnt=1+0 +1=2 6anna.

P5 = SoxB + Sugm + ScoB + Sobben + ScnT Cymtaem: P5=1+2+1+7+2=13

MAX nepBMYHbIM MOKa3aTesb (YCNOBHO) = 33 MAX ntorosbin 6ann P5 =15

PacyeT ona wkonbl = (13/33) x 15 = 59090 P5=5,9090
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ISoueHKablopKeT = SBHe6lopKeT (DOTNNA/dOTena x 100%)

Mpwn MKAL (r.o. donronpyaHbin) 6,0% 1 6onee no n.2.1. u 70% n 6onee no n.2.2. = 50 6annos
MopgnokasaTenb 2.1. SBHe6omKeT = GOTNNA/dOTena x 100%

MopgnokasaTenb 2.2. SaonasHe6lomkneq, = (POTBHe6.naoo+ POTBHe6.no0o+POTBHE6.n1A0)/POTBHE6. X 100%

SoueHkabooxkeT = 50 6annos

rSpocTuX.uenesbix = (Snaoo/Scoo) x 100

Snpoo - cpenHad 3apaboTHasa NnaTa negarormyeckrx paboTHMKOB, peanmayoLLMX NPOorpaMMbl AOLLIKOMbHOMO 0bpa3oBaHmMs =
55067 py6.

Scoo - cpenHada 3apaboTHada nnaTa B chepe obLlero obpasoBaHna = 68 073,2 pyo.

CuuntaeM: (55067/68073,2) x 100% = 80,9 CormocTasfisieM 1 nonayvyaeM: SOocTm.uenesbix = 0 6annios

Snen/yu= Sy4y/Snen

Syd4 — cpegHecnmMco4YHasa YMCcneHHOCTb obydatolmxca (no gaHHbIM TMC CKKIY) = 822
Snepn - cpegHecnmMcoYHaa YMCNeHHOCTb NeJarormyeckmnx paboTHMKoB (Mo gaHHbiM AUC TT1) =49

MeToguka pacyeTa yTouHdaeTca Snen/yy = X

P6 = SoLeHKablogyKeT + SOocTvxK.Lenesbix + Snen/yy
Cumtaem: P6=50+x+0 =50
MAX nepBUYHbIN NOKa3aTeNb (ycsioBHO) = 110 MAX ntorosbin 6ann P6 =20

PacyeT onga wkonbl = (50/110) x 20 = 9,0909 P6 = 9,0909
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2Snpl = nepBUYHbIX 6ann
obpa3oBaTeNnibHaa nporpamMma cpegHero obuiero obpasoBaHMa C ydeToM npoduna obydeHma B 10-11 knacce
COOTBETCTBYET TpeboBaHMAM degepanbHOro rocygapCTBeHHOro obpa3oBaTeibHOro CTaHOapTa cpeaHero obuero

obpazoBaHMAa U dedepanbHoOM obpa3oBaTeslbHOM MporpamMMbl cpeaHero obulero obpasoBaHua = 30 6Gannos
Snpl =30 6annos

2Snp2 = (Kcn)/OKn) x 100%

Kcn — KOMMYecTBO cCOaHHbIX 4YENOBEKO-3K3aMeHOB Mo MNpoduNbHbIM MpegMeTaM onpegensaeTca Kak cymMMma
COQHHbIX 9K3aMeHOB Mo NpPodUMibHbIM NpeamMeTam = 28;

Okn — obulee KONMMYECTBO Ye/IOBEKO-3IK3aMeHOB Mo npodunbHbIM MpeaMeTaM onpeaenaeTca Kak cyMMa
MaKCMManbHOIO KOTMYECTBA 3K3aMEHOB MO NPOPUIbHbIM MpeaMeTaM Mo KaXXOOoMY NPodUbHOMY Kaccy = 58,
CumnTtaeM: (28/58) x 100% = 48,2% ConocTtaBngeM m nonydaem: Snp2 = 0 6annos

2Snp3 = cyMMa pe3ynbTaToB, NoNyUYeHHbIX Npy caaye npodusibHbIX NpeaMeToB/KOIMYECTBO YeNToBEeKo-
3K3aMeHOB, CAaHHbIX No NpodunbHbLIM NpegMeTaM (MakcuManbHoe 3HadyeHune 30 6annos)

CyMMa pe3ynbTaToB, NOoyYeHHbIX MPpKW caade NnpodubHbIX NpegMeToB = 4350

KonmuyecTBO 4YeNTOBEKO-3K3aMEHOB, COAHHbIX MO MPOodUIbHbIM NpegMeTam = 58 yen.

Snp3 = 4350/58 = 75 ConocTtaBngeM u nonydaem: Snp3 =10 6annos

P7 =Snpl+Snp2 + Snp3
Cymtaem: P7=30+0+10 =40

MAX nepBUYHbIMN NOKa3aTeNnb (ycnoBHO) = 60 MAX ntorosbit 6ann P7 =10

PacyeT ong wkonbl = (40/60) x 10 = 6,6666 P7 = 6,6666
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SMI >SM1 = nepBUYHbIX 6ann
MoaTBep»XOeHHbIX XXanob HeT = 2 6anna. SMm1 =2 6anna.

SM2 >SM2 = nepBUYHbIN 6ann
OTcyTCcTBME paKTa BbIABIEHHOIo HapyLweHma lNMopanka nposeneHmna EN3 nmuamMum, npmBeKaeMble K MpoBEOEHMIO
MA, a TakXKe OpyrmmMm negarormyeckMmMm pabotHmnkamm = 2 6anna. SM2 =2 6anna.

SM3 >SM3 = nepBUYHbIN 6ann
Hannume dpakTa BbigBIEHHOIo HapyLeHua lNMopsaaka npoeeneHmna O3 nnuaMu, npmBeKaeMble K MPOBEOEHMUIO
MA, a TakXKe OpyrMmMm negarormyeckMmMm pabotHmnkamm = 0 6annos.. SmM3 = 0 6annos.

SM4 2SM4 = (KONM4YecTBO MeJalincToB, HabpaBLnx MeHee 70 6annoB no ogHoMy U 6onee npegMeTam no

Bbl6opy/Konuuectso MmepanuctoB) X 100%

KonmnyecTBO BbIMYCKHMKOB, MOMYYMBLLKMX aTTECTaT O cpeaHeM obLieM 06pa3oBaHUM C OTNINYMEM

N HabpaBLLUUX MeHee 70 6an10B XoTd 6bl Mo OOHOMY MpeaMeTy, B cpaBHeHUM ¢ 2022/2023 yuebHbiM rogoM = 2 yer.
Konmn4yectBo MeoanmcToB = 3 Yern.

Cuuntaem: (2/3) x 100% = 66,6666% ConocTtaBngeM 1 nonydyaem: SM4 =1 6ann.
SM5 >SM5 = nepBUYHbIN 6ann
OTCyTCTBME MOBTOPHbIX MPeOocTeEPEXEHNIN O HEAOMYCTMMOCTM HapyLLeHn oba3aTenbHbIX TpeboBaHM = 2 6Ganna.
SM5 = 2 6anna.
PM = SMT + SM2 + SM3 + SM4 + SM5 CymtaeM: PM=2+2+0+1+2=7
MAX nepBMYHbIM MoKa3aTtenb (ycnoBHO) =10 MAX ntorosbiv 6ann Pm =10

PacueT ona wkosnbl = (7/10) x 10 =7 Pm=7



